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[ll. OSZTALY

Minden tétel kotelezé. Hivatalbol 10 pont jar.
Munkaidé 2 éra.

I. Tétel (35 pont) Az 1-7 gyakorlatoknal karikazzatok be a helyes valaszt. Csak egy valasz helyes

5P | 1. Ha egy természetes szamot megszorzunk 7-tel, eredményiil a kdvetkezd szamot kaphatjuk:

A. 27 B. 48 C.54 D. 63

SP | 2. A 3 és 4 szamok szorzata egyenlé masik két szam szorzataval. Ez a két szam::
A. 2¢s7 B.6¢és2 C.12¢s0 D. 10 ¢ési 1

5p | 3. Egy szamot dnmagaval 6sszeadva az eredmény az alabbi szam lehet:
A. 15 B. 21 C.26 D. 39

Sp | 4. Mirelanak 5 nagy kockaja van. Mindegyik nagy kockaban 5 kicsi kocka van. Mirela kockainak szama:
A. 10 B. 25 C.30 D. 35

Sp | 5. Hany olyan természetes szam van, amelyet ha megszorzunk 4-gyel, akkor a szozat kisebb mint 30?
A.3 B.5 C.6 D. 8§

5P | 6. Tornadran 3 lanybol és egy fiubol allé csoportok alakultak. Tudva azt, hogy egyetlen tanuld sem maradt a
csoportokon kiviil, 6sszsesen hany tanul6 lehetett?:

A. 30 tanul6 B. 28 tanul6 C.26tanulo  D. 18 tanulo
Sp | 7. Victor és Maria egyiitt 13 éves, Maria és Tudor pedig egyiitt 17 éves. Az aldbbi kijelentések koziil melyik
igaz?

A. Victor 4 évvel kisebb, mint Tudor. ~ B. Victor, Maria és Tudor egyiitt 30 éves.

C. Tudor és Maria azonos életkort. D. Victor ési Tudor azonos életkoru.

II. Tétel (35 pont) Irjatok le a kipontozott helyre ill6 helyes valaszt.
5p | 1. 3x3x4=6x....

Sp | 2. Ha axbx7=0, akkor az a és b egy lehetséges értéke: a=..., b=....

S5p | 3.Ha a=3 és b=7, akkor 9xb-a=....

Sp #. Egy sétany sz€lén 37 jegenyefa van, és minden két egymas utani fa kozott van egy pad. A sétdnyon dsszesen
... pad van.

5p B. Maria vésarolt 3 csomag kekszet, amelyekben egyenként 7 keksz van. O megevett 4 kekszet és még maradt
... darab keksze..

5p | 6. Egy szam fele 4. Az illetd szam kétszeres ... .

5P | 7. Van néhany kosarunk, mindegyikben van 22 szilva. Az elsé kosarbol kivesziink 6 szilvat, a masodikbol
kivesziink 7 szilvat, a harmadikbdl kivesziink 8 szilvat és igy folytatjuk tovabb az utolso kosarig, amelybol
kivessziik mind a 22 szilvat. Az &sszes kosar szama ...
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II1. Tétel (20 pont) irjatok le részletesen a megoldast.

1. Mihaela leirta az 0sszes olyan haromjegyii természetes szamot, amelyben a szazasok szamjegye haromszor
nagyobb, mint az egyesek szamjegye.

2p | a) Ellendrizzétek, hogy a 672 ott kellett-e legyen a Mihaela altal leirt szamok kozott.

2p | b) Talaljatok masik két olyan szdmot, amelyet Mihaelanak le kellett irnia.

4p | ¢) Osszesen hany szamot irt le Mihaela?

6p | 2. Ha 0sszeadjuk az X szdmot a legnagyobb kétjegyii paros szammal, az eredmény 215. Milyen eredményt

kapunk, ha az X szdmbdl kivonjuk azt a legkisebb kétjegyii szamot, amelyben a szamjegyek szorzata 67

6p | 3. Mihai kapott egy golyds jatékot. Nagyon tetszett neki, mert ha meglokott egy golyot, az meglokott még két

golyot, amelyek mindegyike meglokott még harom golyiit, azok mindegyike pedig még 4 golyét. Tudva azt,

hogy az 6sszes golyd megmozdult, szamitsatok ki, hogy 6sszesen hany golyobol all a jaték?

Maximalis pontszam 100 pont.
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